

关键词：很多西安软件开发公司

内容概要：

例如很多西安软件开发公司一直在宣传自己拿下多少大项目，也一直在强化内部打大项目的能力，希望靠大项目养活公司。但管理软件由于涉及到企业管理行为和利益再分配，购买决策过程就不能不复杂，因此也就没有短平快签单和回款的可能。可以说用户购买时理性不理...

正文：

例如[很多西安软件开发公司](#)一直在宣传自己拿下多少大项目，也一直在强化内部打大项目的能力，希望靠大项目养活公司。但管理软件由于涉及到企业管理行为和利益再分配，购买决策过程就不能不复杂，因此也就没有短平快签单和回款的可能。可以说用户购买时理性不理性对能否快速签单没有什么帮助，总之是一个典型的长周期产品。



一个成熟的商业模式是能够稳定带来现金流的模式，而不是看这个西安软件开发公司现在的规模和实力。看一家西安软件开发公司的实力，就是要看这家西安软件开发公司是否有良好商业模式的公司合作，企业信息化前景才有保障。

为何种客户提供什么样的产品或服务，设计了业务系统，整合了关键资源能力，并且构建了自己的盈利模式，接下来就要分析企业的自由现金流期限结构。商业模式的起点是定位，中间是业务系统、关键资源能力和盈利模式，归宿是投资价值。因为投资者最终关注的是企业的投资价值。

例如很多西安软件开发公司一直在宣传自己拿下多少大项目，也一直在强化内部打大项目的能力，希望靠大项目养活公司。但管理软件由于涉及到企业管理行为和利益再分配，购买决策过程就不能不复杂，因此也就没有短平快签单和回款的可能。可以说用户购买时理性不理性对能否快速签单没有什么帮助，总之是一个典型的长周期产品。

管理软件周期长且不可控，合同回款周期也长，这样导致一个直接后果就是软件公司财务现金流很不稳定，这对公司管理而言没有太大的好处。一个公司在有现金流的时候很容易形成比较大的惯性支出，到了没有回款的时候就难以维持，所以业务都难以开展。

这个时候软件公司就只好一切管理行为围绕大项目回款转，几个大项目回款可以让公司生存，就可以挽救一个营销区域，就可以挽留一个好销售人员，这都是目前软件公司管理活动中很常见的事情，但的确是很可怕的事情。

这样的软件公司年年上演杀鸡取卵的短期行为很自然，因为不杀鸡取卵活都活不下去，谈什么发展？这点中国软件业和很多国内不成熟的制造业竞争没有本质区别。

有的人讲，那就通过尽量多签大项目，只要有足够多的项目就可以实现现金流相对平稳了吧？但实际上这种项目一般是年初列入工作计划，年中完成选型，年底前完成第一笔回款，然后就是靠实施回款，在目前国内实施回款更是典型不可控，因此软件公司都想办法提高首期款的比例，以降低自身回款风险。在这种情况下项目越多，现金流波峰波谷越明显，实现稳定的财务管理更是困难。

一个好的公司应该是可预期的财务现金流有一个平稳的基础值，这个值上有波峰更好。这个基本现金流至少可以帮助我们维持起码的工作运转。这个基本现金流就要求我们软件公司有一个可以带来稳定现金流的产品，这种产品应该是走量，成熟，价格不贵，有足够市场空间。

我们很多软件公司不得不花所有力气抓大单就是因为没有一个能带来稳定和持续现金流的产品。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com